
13/04/2022 ÇARŞAMBA  1.YARIŞ GÜNÜ RAPORUElazığ

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  6 YAKACAN ELAZIĞ HİPODROMUNA GETİRİLMEDİĞİNDEN

 9  15 KUBBEGÜLÜ BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 9  8 ÇAPTUĞ SAİR DURUMLARİBRAHİM SAYIS AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 3  1 MONEY FOR 

NOTHING

BULUNAMADIĞINDANSABRİ ALTIN HACİ CAMUZ

 5  1 ATİKBEY KIZI BULUNAMADIĞINDANSABAHATTİN 

SARIDAL

HAMZA CANLIKA

 6  7 KING OMER BULUNAMADIĞINDANMETİN FELHAN EKREM ALAN

 7  3 REBER BULUNAMADIĞINDANHARUN TÜRKERİ HAMZA CANLIKA

 7  2 CİBEK OĞLU BULUNAMADIĞINDANSABAHATTİN 

SARIDAL

HAMZA CANLIKA

 7  11 UZUNYOL BULUNAMADIĞINDANFERAT SUSEN HAMZA CANLIKA

 7  1 BUĞRAHAN BULUNAMADIĞINDANHARUN TÜRKERİ HAMZA CANLIKA

 7  6 GENÇSOY BULUNAMADIĞINDANSABRİ ALTIN HACİ CAMUZ

 9  5 YAŞLIKURT BULUNAMADIĞINDANHARUN TÜRKERİ HAMZA CANLIKA

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



2 numaralı KARA SÜVARİ adlı at koşunun son düzlüğünde tökezleyerek düşmüştür. At, Saha Veterinerleri tarafından muayene 

edilmiş, 7 (yedi) gün rapor verilerek At Hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  1

5 numaraya kayıtlı PAMELA isimli at start makinesinden çıkış yapmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121/4. maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 15(onbeş) gün süre ile koşulardan men cezası 

verilmiştir(TEKERRÜR). Ayrıca bu atın antrenörü Baver FAHRİOĞLU atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler 

Kurulumuza çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi 

gereğince İHTAR cezası verilmiştir. 

7 numaraya kayıtlı BABA NASUHİ adlı at için kullanılan aksesuarların at sahibi adına tescil edilmiş forma renklerine uygun olmadığı 

tespit edildiğinden antrenör Figen BAKIR Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını 

aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak 

çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi gereğince İHTAR cezası verilmiştir. 

6 numaralı BABA SERGEN isimli atın binicisi M.Emin DOĞAN, son düzlükte kamçısını dışa doğru uzatarak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden dolayı, Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren binicinin savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a), (b-1) bendleri gereğince İHTAR ve 834 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

3 numaraya kayıtlı BEYENAT adlı at için kullanılan aksesuarların at sahibi adına tescil edilmiş forma renklerine uygun olmadığı 

tespit edildiğinden antrenör Enver KOÇAK Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını 

aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak 

çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan BEYENAT isimli atın jokeyi Mehmet TAŞKAYA start çıkışında hatalı kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

3 numaraya kayıtlı olarak koşan GÖBEKLİTEPE AĞASI isimli atın jokeyi Burak BEKTAŞ, start çıkışından sonra hatalı kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bendleri uyarınca ihtar  ve 

834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan CEYDACANIM isimli atın jokeyi Hasan ALTUNDAĞ, koşunun son düzlüğünde usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



6 numaraya kayıtlı YAKACAN adlı at Elazığ Hipodromuna getirilmediğinden koşudan çıkarılmıştır. Konu ile ilgili olarak antrenör 

Muhammet KARALI kurulumuza çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  ve (b-1) bendleri uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

9 numaraya kayıtlı SPURIORUS adlı atın binicisi Menderes AVŞAR koşu sonrası gösteri hareketleri yaparak yarış usul ve esaslarını 

ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan SPURIORUS isimli atın jokeyi Menderes AVŞAR, start çıkışından sonra hatalı kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a), (b-1) bendleri uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

12 numaralı YILMAZHAN isimli atın binicisi Sami KAPLAN, start makinesinin gerisinde ata kamçı ile vurmasından dolayı  

komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, aynı gün savunması alınmış, ancak savunması kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6. maddesi 

uyarınca  yedi (7) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından geçici 

yasaklama cezası ile cezalandırılmıştır. (kendisinin kurulumuza verdiği dilekçede cezasının 19.04.2022 tarihinde başlatılması 

talebinde bulunmuştur.)

KOŞU NO:  6

8 numaraya kayıtlı olarak koşan KAMIŞLI ŞİMŞEĞİ isimli atın jokeyi M.Ali AKTÜRK, start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

4 numaraya kayıtlı olarak koşan VARTOGIMGIM isimli atın jokeyi Mustafa IŞIK start çıkışında hatalı kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaralı EMİRSUR adlı at koşunun son düzlüğünde tökezleyerek düşmüştür. At, Saha Veterinerleri tarafından muayene edilmiş, 7 

(yedi) gün rapor verilerek At Hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  9

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu


